                 Уважаемые горожане и гости города, дорогие друзья!
         На главном городском празднике  мы с гордостью говорим об успехах во многих сферах жизнедеятельности Сарапула. Он уверенно продолжает путь активного развития. Большинство предприятий машиностроения и пищевой промышленности, являющиеся основой экономики, наращивают темпы. Объемы производства всех видов товарной продукции по итогам 2013 года превысили 15 млрд. рублей.

Продолжает совершенствоваться малый и средний бизнес. Растут объемы реализованной продукции, увеличиваются налоговые поступления в городской бюджет. Многие предприниматели Сарапула занимают активную гражданскую позицию, поддерживая проведение общегородских мероприятий. Они являются настоящими патриотами города.
Высоко востребованным стало индивидуальное жилищное строительство. В настоящее время оно массово ведется на 5-ти массивах. За муниципальным образованием остается вопрос развития сетей электро-,  газо- и водоснабжения этих территорий, а по мере формирования архитектурной застройки, и организации строительства дорог  с твердым покрытием.
Ведутся комплексные работы по благоустройству. Город становится все более комфортным для жизни и отдыха. В этом сезоне во многих дворах появятся новые детские игровые площадки. Улучшится качество дорог. На эти цели будет израсходовано 50 миллионов рублей.
Совершенствуются работа учреждений социальной сферы.        Сарапул в течение нескольких лет является лидером инновационной воспитательной работы. Юные граждане доказывают свою любовь к родному городу, участвуя в работах по благоустройству и мемориальных акциях. Убедительных побед добиваются воспитанники учреждений дополнительного образования.
В Год культуры мы выражаем признательность работникам этой сферы: ежегодно на высоком творческом уровне проводится более 4 тыс. мероприятий.

Высокую активность проявляют ветераны. Мы гордимся тем, что наша ветеранская организация является лучшей в республике.

В настоящее время проводится активная работа по развитию внутреннего и въездного туризма. Ее результатом будет являться социально-экономическое развитие города в виде роста общей культуры, повсеместного благоустройства территорий.

Всех нас объединяет желание видеть свой город цветущим, современным, успешным. Ради этого мы трудимся, творим, строим планы на будущее. Они нам по плечу при условии политической стабильности в стране и регионе. Спасибо всем, кто своей созидательной энергией, талантом создает славу нашему городу.    Желаю вам, дорогие друзья, мира, здоровья, счастья!
С праздником, Сарапул! С Днем города, сарапульцы!

