Руководства по соблюдению обязательных требований, разработанные и утвержденные в соответствии с Федеральным законом "Об обязательных требованиях в Российской Федерации"

Порядок установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами муниципального образования «Город Сарапул» (далее – Порядок), регулирует вопросы установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами муниципального образования «Город Сарапул», которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы.
Муниципальным нормативным актом не устанавливалось соблюдение обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Сарапул».
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