ДОКЛАД

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МО «ГОРОД САРАПУЛ» В 2014 ГОДУ
     Раздел 1 "Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности"
     Порядок исполнения муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Сарапул» регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

     Конституцией Российской Федерации;

     Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;

     Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации от 30.12.2001 г.    № 195-ФЗ; 

     Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

     Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

     Законом Удмуртской Республики N 49-РЗ от 16.11.2001 "Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений";

     Уставом муниципального образования «Город Сарапул»;

     Положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Сарапул», утвержденным Решением Сарапульской городской Думы от 28.01.2010 г. №2-727;

     Административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Сарапул», утвержденным постановлением Администрации г. Сарапула от 04.06.2010 года          № 1852.

     Раздел 2 "Организация муниципального контроля"
    а) В соответствии с пп. 26 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к полномочиям органов местного самоуправления городского округа отнесено:

     - осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа.

     От имени Администрации города Сарапула муниципальный земельный контроль осуществляет Управление имущественных отношений г. Сарапула – структурное подразделение Администрации. В структуре Управления проведение работ по земельному контролю выполняет отдел по управлению земельными ресурсами. Муниципальным инспектором является сотрудник отдела по управлению земельными ресурсами Управления.

     б) функции муниципального земельного контроля:

- обеспечение эффективного использования земель на территории МО "Город Сарапул";

- защита государственных, муниципальных и общественных интересов, а также прав граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в области использования земель;

- принятие мер по предупреждению нарушений земельного законодательства;

- контроль за устранением нарушений земельного законодательства;

- привлечение общественности к выполнению мероприятий по контролю за соблюдением требований по использованию земель;

- участие в интеграции информационных ресурсов контролирующих организаций и органов управления;

     в) при проведении муниципального земельного контроля муниципальный инспектор руководствуется Положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Сарапул», утвержденным Решением Сарапульской городской Думы от 28.01.2010 г. №2-727;
     г) муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии с Сарапульским отделом Управления Росреестра по Удмуртской Республике на основании заключённого 21.06.2012 года соглашения о взаимодействии. При подготовке к контрольным мероприятиям орган муниципального контроля запрашивает необходимые для их проведения сведения в управлении Росреестра.

Материалы проверок муниципального земельного контроля направляются в орган государственного земельного контроля для их рассмотрения и принятия решения о применении соответствующих мер административного воздействия к лицам, допустившим нарушения;
     д) функции по осуществлению муниципального земельного контроля подведомственным органам местного самоуправления организациям не передавались;
     е) работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась.

     Раздел 3 "Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля"
     а) финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля обеспечивается Администрацией муниципального образования «Город Сарапул». Расходы на заработную плату (в том числе начисления на заработную плату) должностного лица – инспектора в 2014 году составили – 282 тыс. рублей;
     б) согласно штатному расписанию муниципальный земельный контроль, наряду с иными обязанностями, осуществляет 1 инспектор – главный специалист-эксперт отдела по управлению земельными ресурсами;
     в) квалификация инспектора соответствует всем требованиям и условиям, необходимым для замещения соответствующей должности муниципальной службы, мероприятия по повышению квалификации инспектора не проводились;
     г) в среднем в год на инспектора приходится 10 плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, порядка 20 выездных обследований с подготовкой и направлением (в случае выявления признаков правонарушений) соответствующих материалов в Сарапульский отдел Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по УР для принятия решения о привлечении к административной ответственности, по 10 проектов распоряжений о проведении плановых проверок и 15-20 ответов на обращения и заявления граждан, юридических лиц;
     д) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю – не привлекались.

     Раздел  4 "Проведение муниципального контроля"
а) В 2014 году муниципальный земельный контроль проводился по следующим основным направлениям:

- контроль за использованием гражданами, организациями и индивидуальными предпринимателями земельных участков коммерческого назначения;

- контроль за использованием земельных участков, предоставленных на праве аренды гаражно-строительным кооперативам, участков, на которых расположены индивидуальные гаражные строения, и осуществление мероприятий по освобождению застроенных территорий от сооружений сараев, временных гаражей;
- контроль за своевременным освоением предоставленных гражданам земельных участков, их использованием в соответствии с установленными видами разрешенного использования.
     Всего проведено 10 плановых проверок (8 документарных и 2 выездных) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках муниципального земельного контроля. По итогам проверок за отчётный период составлено 10 актов. Нарушения не установлены.  Внеплановые проверки не  проводились.
     В ходе работы по обследованию земельных участков на предмет их фактического использования было проведено 25 выездных обследований, в результате которых пользователям земельных участков направлены уведомления о расторжении либо заключении договоров аренды участков на новый срок.

     Проводится инвентаризация жилого района «Радужный», района комбината хлебопродуктов, жилого района «Гудок-2» на предмет выявления застройщиков, не оформивших в установленном порядке права на земельные участки. За отчётный период работы выявлено 18 пользователей земельных участков, которыми не уплачиваются платежи за земельные участки с расположенными на них объектами незавершенного строительства. Данные о пользователях направляются для дальнейшей работы по начислению арендной платы за пользование земельными участками.

     В ходе проведения мероприятий по предупреждению, выявлению и устранению на территории муниципального образования «Город Сарапул» правонарушений в области земельного законодательства установлены 2 факта самовольного приращения территории участков за счет захвата земель общего пользования по улице Труда, 6 и улице Дубровская, 17«а». В настоящее время, Администрацией ведется работа по демонтажу ограждений.
     б) эксперты и специалисты к проведению проверок не привлекались;
     в) случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлены.
     Раздел 5 "Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений"
     а) при проведении плановых проверок нарушений не установлено. По результатам проведения работ по освобождению застроенных территорий от незаконно возведенных строений и сооружений, в частности гаража по улице Гагарина (напротив торца многоквартирного жилого дома № 78) – все материалы направлены в Комиссию по освобождению самовольно занятых земельных участков, сносу самовольных построек и переносу иных объектов на территории города Сарапула. По фактам самозахвата земель общего пользования – материалы переданы в Сарапульский отдел Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по УР. Кроме того, в отношении всех, упомянутых в данном пункте случаев, готовятся документы для обращения в Сарапульский городской суд; 
     б) размещение в СМИ информационных сообщений о необходимости своевременного оформления прав на земельные участки, а также внесения арендных платежей за пользование участками, направление уведомлений почтовыми отправлениями, консультирование всех заинтересованных лиц по вышеобозначенным вопросам;
     в) сведениями об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не располагаем.
Раздел 6 "Анализ и оценка эффективности муниципального контроля"

     Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 100% (10 плановых проверок, из них: 8 документарных и 2 выездных проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
     доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0;
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0;
     доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых, к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю – 10;
     среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1;

     доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) - 0;

     доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0;
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0;
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0;
     доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0;
     доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0;
     доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0;
     количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0;
     доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0;
     отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0;

     средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0;

     доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0.

     Несмотря на то, что в ходе проведения плановых проверок правонарушения не установлены, в целом муниципальный земельный контроль является достаточно эффективным (подтверждением тому является растущее количество обращений от граждан и юридических лиц на предмет оформления прав на земельные участки).
Раздел 7 "Выводы и предложения по результатам муниципального контроля"
     а) На 2015 год утвержден и согласован с прокуратурой города Сарапула план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (количество проверок – 10, из них: 8 - документарных, 2 - выездных). Кроме того, будет продолжена работа по инвентаризации жилого района «Радужный», района комбината хлебопродуктов, жилого района «Гудок-2» на предмет выявления застройщиков, не оформивших в установленном порядке права на земельные участки; обследованию земельных участков на предмет их фактического использования и степени освоения в вышеуказанных жилых районах. Запланированы мероприятия, направленные на освобождение застроенных территорий от существующих самовольных построек;
     б) считаем, что действующая нормативная правовая база в области осуществления муниципального земельного контроля является эффективной. Однако, в целях более оперативного реагирования на обращения граждан либо организаций, связанные с неправомерной установкой ограждений либо временных строений, сооружений (киоск, павильон, временный металлический гараж) на землях, находящихся как в распоряжении города, так и на землях, переданных в собственность юридическим или физическим лицам, но имеющих разрешённый вид использования земельного участка не соответствующий деятельности, считаем необходимым принятие дополнительных норм, позволяющих пресекать и устранять данные нарушения в досудебном порядке и в кратчайшие сроки;

     в) предложений, связанных с осуществлением муниципального контроля и направленных на повышение эффективности такого контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности – нет.
