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Реализация в 2021 году

В 2021 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнены работы по благоустройству дворовых территорий 8-ми многоквартирных домов:
1. ул. К.Маркса, д.92 
2. ул. К.Маркса, д.92б
3. ул. Лесная, д.1
4. ул. Ленина, д.8
5. ул. Чапаева, д.7
6. ул. Дубровская, д.15
7. ул. Гончарова, д.67
8. ул. Ст. Разина, д.63
Стоимость работ по дворам составила 20 404,3 тыс.руб., в том числе софинансирование собственников помещений -3 452,8 тыс.руб. (в среднем 16,9%).
В основном работы по благоустройству связаны с асфальтированием подъездных путей к домам, внутридворовых территорий, устройством парковочных мест для автомобилей. В части дворов установлены детское и спортивное оборудование, скамейки и урны. 
Кроме того, в рамках данного проекта начаты работы по благоустройству городского сада им. А.С. Пушкина. В текущем году выполнены работы по строительству сетей инженерной инфраструктуры (электроснабжение, водоснабжение, канализация) и строительство туалета, а также строительство пешеходных дорожек. Объем финансирования работ по парку составил 24 489,3 тыс.руб. 
Общий объем финансирования составил 44 893,6 тыс.руб., в том числе:
- федеральный бюджет 39 795,6 тыс.руб.
- бюджет Удмуртской республики 1 230,8 тыс.руб.
- городской бюджет 414,4 тыс.руб.
- внебюджетные источники 3 452,8 тыс.руб.
В 2020 году город Сарапул стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях с проектом «Музейный квартал», который был реализован в 2021 году. «Музейный квартал» стал единым общественным пространством, ориентированным, с одной стороны, на повседневные потребности горожан, связанные с запросом на «третье место», позволяющее реализовать сценарии просвещения, образования и самореализации непосредственно в городской среде; с другой стороны, «Музейный квартал» призван стать визитной карточкой Сарапула, дающей гостям города самое важное первое впечатление о нем.
Стоимость реализации проекта «Музейный квартал» составила 110 млн.руб., в том числе: - федеральный бюджет (грант) – 80 млн. руб., 
- средства регионального бюджета – 30 млн. руб.
В 2021 году выполнено:  
- благоустройство Детского парка;
- благоустройство Парка науки;
- организация улично-дорожной сети.
В 2022 году планируется благоустройство дворовых территорий 6-ти многоквартирных домов.
1. ул. Лесная, д.13
2. ул. Азина, д.144
3. ул. Гоголя, д.58а
4. ул. Гоголя, д.2в
5. ул. 1-я Дачная, д.21
6. ул. Интернациональная ,55
Кроме того, в 2022 году продолжатся работы в городском саду им. А.С. Пушкина.
