Реализация приоритетного проекта
«Формирование комфортной городской среды» в городе Сарапуле 
В 2017 году город Сарапул активно включился в реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
Участие в программе предполагалось по двум направлениям:
-благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов;
- благоустройство общественных пространств.
Дворовые территории
В 2017 году выполнено благоустройство дворовых территорий 41 многоквартирного дома, общей площадью 24 696 кв.м., в которых проживают около 6 тыс.человек. Средняя стоимость работ по благоустройству 1 дома составила около 700 тыс.руб. 
В 2017 году на дворовых территориях проводились работы в рамках минимального перечня работ- благоустройство автомобильных дорог, образующих проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам, тротуаров и мест стоянки автотранспортных средств.
Работы были начаты 15 августа и закончены 22 сентября 2017г., подрядчик АО «Сарапульское дорожное предприятие».
Общественная территория
[bookmark: _Hlk489347018]С учетом широкого обсуждения с жителями города была выбрана территория-продолжение набережной реки Кама от ул.М.Горького (по течению реки).
[bookmark: _Hlk489345792]Проектом предусмотрены работы по благоустройству набережной реки Камы от ул.Горького по течению реки до ул.Степана Разина. 
С учетом выделенных в 2017 году средств работы по набережной выполнены до ул. Первомайская. 
Работы были начаты 22 сентября и закончены 15 декабря 2017г., подрядчик  ООО «Газ-Сервис».
В результате торгов была экономия бюджетных средств 1 045,4 тыс.руб, данные средства были направлены на продолжение благоустройства (увеличение объема работ по контракту на 10%). 
Общая стоимость работ по благоустройству составила 10 102,0 тыс.руб.
[bookmark: _Hlk489346078][bookmark: _Hlk489345843][bookmark: _GoBack]В рамках благоустройства выполнены работы по устройству вдоль набережной пешеходной дорожки из брусчатки,  велосипедной дорожки с синтетическим покрытием, устройство проезда, устройство ограждения вдоль набережной, устройство отвода поверхностных вод, установка беседок, скамеек, наружное освещение и озеленение прилегающей территории.  
