Протокол № 1
заседания общественного совета 

Муниципального образования «Город Сарапул»








29 сентября 2021 года

15.00 часов

Присутствовали: 17 человек 

РАССМОТРЕЛИ ВОПРОСЫ:
I. О создании групп (комиссий) общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» по направлениям деятельности
Утвердить группы (комиссии) общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» по направлениям деятельности:
1) Комиссия по независимой оценке качества услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры, спорта, образования г. Сарапула
в составе:
Анисимова Людмила Дмитриевна

Касимова Екатерина Анатольевна
Дамиров Видади Микаил оглы
2) комиссия по здравоохранению

в составе:

Усова Татьяна Геннадьевна
Березкин Олег Владимирович

Козлов Алексей Николаевич
Сарычева Татьяна Борисовна
Артюхина Татьяна Владимировна
Романова Ольга Владимировна
3) Комиссия по благоустройству и ЖКХ

в составе:
Карнаухова Людмила Васильевна
Седова Юлия Владимировна
Сергеев Артем Владимирович

Козлов Сергей Николаевич
Першина Татьяна Аркадьевна

Косолапова Наиля Равильевна
II. Об утверждении плана работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» на 2021-2022г.г.

План работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» на 2021-2022г.г. утвердить (Прилагается).
III. Информацию заседания рабочей группы по независимой оценке качества  (НОК) в образовательных учреждениях города Сарапула (Прилагается).
Обратиться к председателю НОК с целью проведения анализа параметров оценки (какие конкретно существуют недостатки/неудобства).

IV. Вопрос: Письмо автономной некоммерческой организации «Центр театрального искусства «Точкин дом» (Прилагается) о возможности увеличения суммы сертификатов на получение дополнительного образования детей за счет государства 
Ответ Шестаков В.М.: Письмо будет перенаправлено в Министерство образования УР с целью получения конкретного ответа, достоверной информации. 

V. Вопрос: Когда будет проведен ремонт дорожного полотна по ул. Раскольникова?

Ответ Шестаков В.М.: Ремонт дороги включен в план на 2023 год.

VI. Вопрос: Закрытие Симонихинской больницы филиал ФБУЗ ПОМЦ ФМБА России
Ответ Шестаков В.М.: Эта больница является федеральным бюджетным учреждением здравоохранения "Приволжский окружной медицинский центр" Федерального медико-биологического агентства. Она должна обслуживать особые категории работников. В настоящее время в г. Сарапуле нет тех категорий работников.
Федеральное медико-биологическое агентство планово упраздняет свои представительства, в частности региональных и межрегиональных управлений ФМБА, поликлиника порта - Симонихинская больница ФМБА России входит в их число. 

В данной ситуации БУЗ УР «СГБ МЗ УР» готово оказать поддержку всем сокращённым работникам и трудоустроить весь коллектив данной поликлиники. Медицинский персонал поликлиники будет востребован на 100% в ситуации напряженного труда медработников и кадровым дефицитом в условиях коронавирусной инфекции.

Направлено письмо в ФМБА о рассмотрении возможности передачи больницы, расположенной по адресу: ул. Красная Площадь, д.4, как имущественного комплекса из собственности ФМБА в собственность муниципального образования «Город Сарапул».
VII. Вопрос: когда будет завершено включение отопления в г. Сарапуле
Ответ Шестаков В.М.: Отопление включено. 23.09.2021г. в 14.30час. была устранена последняя неполадка. Если в каком-либо доме еще не включено отопление – это решение самих жильцов.
VIII. Вопросы, предложенные для рассмотрения на заседании общественного совета муниципального образования г. Сарапул (Заместитель Председателя Первичной Профсоюзной организации СЭГЗ Алексей Козлов) оформить официальным письмом и направить:

1. В адрес председателя Сарапульской городской Думы:

Об участии Председателя, заместителя Председателя общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» в заседаниях Сарапульской городской Думы.

2. В адрес Роспотребнадзора и главного врача СГБ:

- о рассмотреть возможности один раз в квартал предоставлять информацию о заболеваемости в г.Сарапул (коронавирус, грипп, орви, и т.п.);

- об укомплектованности штата поликлиник специалистами.

3. В адрес управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Сарапула:

- о подготовке города к осенне-зимнему сезону (отопление, обеспеченность спецтехникой, реагентами и т.п.).

IX. 30.09.2021г. состоится приемка ремонта дорожного покрытия по ул. Карла Маркса от ул. Амурская до ул. Советская. Вновь избранным членам комиссии по благоустройству и ЖКХ принять участие в приемке.
X. Членам Совета направлять свои вопросы, предложения в повестку следующего заседания общественного совета Муниципального образования «Город Сарапул» на адрес электронной почты DK-Elektron@yandex.ru с пометкой «Для Розовой И.Д.»
XI. В целях оперативного решения вопросов, обмена документами и информацией, создать группу общественного совета в WhatsApp.
Председатель

Секретарь
