Отчет
[bookmark: _GoBack]о деятельности общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» за 2018 год

В 2018 году было проведено 6 заседаний общественного совета, рассмотрены следующие вопросы:

15.02.2018:
Заслушан отчет о проведении в 2017 году независимой оценки качества деятельности дошкольных образовательных учреждений в МО «Город Сарапул».
Утвержден перечень образовательных учреждений МО «Город Сарапул», подлежащих независимой оценке качества (НОК) в 2018 году.
Внесены предложения в план работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» на 2018 год. 
На основании предложений, утвержден план работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» на 2018 год. 
04.04.2018
Принято решение о начале процедуры формирования нового состава Совета в связи с истечением срока полномочий членов общественного совета муниципального образования «Город Сарапул»; направлены письма Главе города Сарапула с предложением начать процедуру формирования нового состава Совета; а также в СМИ для размещения информации о начале процедуры формирования нового состава Совета.
05.07.2018
По итогам заседания были избраны председатель, заместитель председателя, секретарь общественного совета муниципального образования «Город Сарапул». 
Созданы группы (комиссии) общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» по направлениям деятельности: 
1) Комиссия по независимой оценке качества услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры, спорта, образования г. Сарапула; 
2) Комиссия по здравоохранению; 
3) Комиссия по благоустройству и ЖКХ 
05.09.2018
Внесены предложения для рассмотрения по урегулированию вопросов о несанкционированных свалках на территории города, о мерах по борьбе с бродячими собаками, о несоблюдении норм курения в общественных местах.
30.10.2018
Рассмотрен отчет о проведенной независимой оценке качества предоставления государственных и муниципальных услуг филиала «Сарапульский» АУ «МФЦ предоставления государственных услуг УР»;
Принято решение об участии членов общественного совета в предстоящих государственных праздниках.
18.12.2018
Заслушана информация представителей сферы здравоохранения по теме: «Расширение зоны обслуживания в системе ОМС» (в соответствии с планом работы Комиссии по здравоохранению общественного Совета муниципального образования «Город Сарапул»);
Проведено обсуждение регламента работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул».




Мероприятия, общественно значимые проекты, в которых принимали участие члены общественного совета муниципального образования «Город Сарапул»

- Участие в митинге, проводимом ветеранами войны в Афганистане, воинами-интернационалистами и воинами-участниками межрегиональных конфликтов на территории СНГ. Сарапул. Площадь Мужества;
- участие в праздничном шествии, посвященном Дню весны и труда;
- участие в торжественном митинге, посвященном празднованию Дня Великой Победы, Параде Победы и возложении венков к мемориалам воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны;
- участие в акции «Бессмертный полк»;
- участие в народной акции «70 мест Победы. Сарапул», посвященной 73 годовщине Победы в ВОВ;
- участие в обсуждении проекта «Благоустройство набережной реки Кама от ул. Ст. Разина до лодочной станции» в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, проводимого Минстроем РФ;
- участие в конкурсной комиссии городского конкурса проектов социально ориентированных НКО по подпрограмме «Поддержка и взаимодействие общественных организаций и объединений граждан, действующих на территории города Сарапул» программы «Создание условий для устойчивого экономического развития на 2015-2020г.г.». Конкурс состоялся 10 декабря 2018 года. Распределение субсидий для НКО составило 200,0 тыс. рублей. Субсидии из бюджета города Сарапула получили 3 социально-ориентированные некоммерческие организации.



Председатель общественного совета
муниципального образования «Город Сарапул»					Розова И.Д.
