ПРОТОКОЛ № 1
заседания общественного совета 

муниципального образования «Город Сарапул»








5 июля 2018 года

14.00 часов
Присутствовали: 13 человек 
I. Избрание председателя и секретаря собрания
1. Предложено внести кандидатуру председателя собрания: 

Родыгина Наталья Анатольевна – и.о. Заместителя Главы Администрации по административным вопросам,

Проголосовали:  «за» - 13
   «против» - 0
«воздержалось» - 0

В результате голосования большинством голосов председателем собрания избрана: Родыгина Наталья Анатольевна.

2. Предложено внести кандидатуру секретаря собрания: 

Загуменова Елена Владимировна – начальник сектора административной реформы управления организационной и кадровой работы Администрации города Сарапула

Проголосовали:  «за» - 13
   «против» - 0
«воздержалось» - 0

В результате голосования большинством голосов секретарем собрания избрана: Загуменова Елена Владимировна

По итогам голосования утверждены председатель и секретарь собрания общественного совета Муниципального образования «Город Сарапул».
II. Предложено перейти к выборам председателя, заместителя председателя, секретаря общественного совета муниципального образования «Город Сарапул».

1. Избрание председателя общественного совета Муниципального образования «Город Сарапул»

Выдвинули кандидатуру:

Розова Ирина Давидовна - Председатель Общественной организации «Сарапульская городская организация Российского профессионального союза работников культуры».
Проголосовали:  «за» - 13
   «против» - 0
«воздержалось» - 0

Принято решение: избрать председателем общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» Розову Ирину Давидовну.

2. Избрание заместителя председателя общественного совета муниципального образования «Город Сарапул»

Выдвинули кандидатуру:

Шкляева Светлана Леонидовна - Председатель Сарапульского отделения Удмуртского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры»
Шкляева Светлана Леонидовна  - самоотвод
Выдвинули кандидатуру:

Козлов Алексей Николаевич - Технический инспектор труда Первичной профсоюзной общественной организации «Сарапульского электрогенераторного завода» Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности
Проголосовали:  «за» - 12
   «против» - 0
«воздержалось» - 0

Принято решение: Избрать заместителем председателя общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» Козлов Алексей Николаевич
3. Избрание секретаря общественного совета Муниципального образования «Город Сарапул»

Выдвинули кандидатуру:

Клюева Юлия Владимировна - Председатель Правления Городской общественной организации поддержки молодежных национально-культурных объединений города Сарапула «Содружество»

Проголосовали:  «за» - 12
   «против» - 0
«воздержалось» - 0

Принято решение: Избрать секретарем общественного совета Муниципального образования «Город Сарапул» Клюеву Юлию Владимировну.

III. О создании групп (комиссий) общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» по направлениям деятельности:


В соответствии с поступившими предложениями утвердить следующие комиссии общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» по направлениям деятельности
1) Комиссия по независимой оценке качества услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры, спорта, образования г. Сарапула в составе:
Председатель комиссии:

Шкляева Светлана Леонидовна - Председатель Сарапульского отделения Удмуртского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры»;

Члены комиссии:

Мустафаев Гахраман Ахмед оглы - Член Сарапульского отделения Удмуртской региональной организации «Азербайджанский общественный центр»;

Трофимова Раиса Фадеевна - Председатель Сарапульского городского отделения Всеудмуртской Ассоциации «Удмурт Кенеш»;

Козлов Сергей Николаевич - Председатель Сарапульской городской организации Удмуртской Республиканской Общероссийской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов»;
Сарычева Татьяна Борисовна – Председатель Центра русской культуры города Сарапула;
2) Комиссия по здравоохранению в составе:

Председатель комиссии:

Ехлакова Анжелика Николаевна - Член первичной профсоюзной организацией БУЗ УР «Сарапульская городская больница МЗ УР»;

Члены комиссии:

Козлов Алексей Николаевич - Технический инспектор труда Первичной профсоюзной общественной организации «Сарапульского электрогенераторного завода» Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности;

Козлов Александр Дмитриевич - Председатель Сарапульской местной организации Удмуртской республиканской организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Березкин Олег Владимирович - Председатель профсоюзного комитета ОАО "Сарапульский Радиозавод»;

Сунцов Дмитрий Александрович - Председатель общественной организации «Федерация спортивного туризма союза туристов г. Сарапула», «Туризм детям»
3) Комиссия по благоустройству и ЖКХ в составе:

Председатель комиссии:

Исламгалиев Марат Фаилович - Член регионального общественно-демократического движения «Татарский общественный центр Удмуртии»;
Члены комиссии:

Артюхина Татьяна Владимировна - Индивидуальный предприниматель; Член Общественного совета и Совета по инвестиционному климату и развитию предпринимательства при Главе города Сарапула; Член городского литературного объединения;

Сергеев Артем Владимирович – Исполнительный директор автономной некоммерческой организации «Центр театрального искусства «Точкин дом»
Двоеложкова Ирина Валерьевна - Председатель Сарапульского отделения «Одо мари ушем – Союз марийцев Удмуртии»;
Глухов Сергей Александрович - Председатель ветеранской организации «Союз ветеранов Афганистана, воинов-интернационалистов и воинов участников межрегиональных конфликтов на территории СНГ»
IV. О включении в план работы общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» проведения независимой оценки качества услуг, предоставляемых филиалом «Сарапульский» автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики»

Решили: Запросить у Министерства экономики Удмуртской Республики, курирующего филиал «Сарапульский» автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики», правоустанавливающие документы для проведения независимой оценки качества.
V. Определить датой очередного заседания общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» - 5 сентября 2018 года.
VI. Сформированным комиссиям в срок до 5 сентября 2018 года провести заседания комиссий; подготовить предложения в план работ.

VII. Членам Совета в срок до 5 сентября 2018 года направить свои вопросы, предложения в повестку следующего заседания общественного совета муниципального образования «Город Сарапул».
VIII. Слушали Ехлакову Анжелику Николаевну с отчетом о посещении пленарного заседания общественной палаты Удмуртской Республики «О состоянии сельского здравоохранения в Удмуртской Республике».
Решили: Информацию принять к сведению

IX. Слушали Шкляеву Светлану Леонидовну с информацией о выдача сертификатов персонифицированного учета детей с 5 до 17 лет на территории Удмуртской Республики.
Решили: информацию принять к сведению. Входящим в состав Совета представителям общественных объединений, некоммерческих организаций и творческих союзов довести информацию до своих структур.
Председатель:

Секретарь:
